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~ Probele suplimentare de curent alternativ monofazat ~ 

 

1. Se consideră circuitul din figură unde se cunosc: 

== 232 RR , = 6
1

1C
, = 41L  , 

= 22L , ]V[
2

sin22)(1 







+=


tte , 

]V[
4

3
sin8)(3 








−=


tte . Să se calculeze variaţiile în timp ale 

curenţilor prin fiecare latură de circuit şi să se verifice bilanţul 

puterilor. 

 

 

2. În circuitul din figură se cunosc: = 51R , == 1032 RR , 

= 35
1

1C
, = 310

1

3C
, = 3102L , = 3203L . 

]V[
2

sin260)(1 







+=


tte . Să se calculeze variaţiile în timp 

ale curenţilor prin fiecare latură de circuit şi să se verifice 

bilanţul puterilor. 

 

3. Pentru circuitul din figură se cunosc: =102R , 

=101L , ]V[
4

sin40)(1 







−=


tte , 

]V[
4

sin120)(2 







+=


tte , = 20
1

3C
, = 302L . Să se 

calculeze variaţiile în timp ale curenţilor prin fiecare latură de 

circuit şi să se verifice bilanţul puterilor. 

 

4. Se consideră circuitul din figura alăturată: = 2
2

R , 

mH
20

31


== LL , mF
5

2


=C , ]V[
2

sin22)(
1 








−=


tte , 

Hz50=f , ]A[
4

3
sin2)(

3 







+=


ttj . Să se rezolve circuitul şi 

să se verifice bilanţul puterilor. 
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5. Se consideră circuitul din figura alăturată = 4
2

R , 

mH
80

1


=L , mF
2

5
2


=C , ]V[

2
sin28)(

1 







−=


tte , 

Hz50=f , ]A[
4

sin2)(
3 








+=


ttj . Să se rezolve circuitul şi 

să se verifice bilanţul puterilor. 

 

6. Se consideră circuitul din figura alăturată cu =1
1

R ,  

=1
1

L , == 2
11

32
CC 

, ]V[
2

sin22)(
2 








+=


tte , 

]A[
2

sin2)(
3 








+=


ttj  

 

7. Se consideră circuitul din figura alăturată cu == 2
31

RR , 

mH4
3
=L , mF1

1
=C , ( ) ]V[500sin28)(

3
tte = ,  

]A[
2

500sin22)(
2 








+=


ttj . Să se rezolve circuitul şi să se 

verifice bilanţul puterilor. 

 


